
Testhálók 

Feladatlap: 

1. feladat: Melyik háromszög alapú hasábot lehet a következő hálóból összeállítani? 

 

 

a)  

 

b)  c)  

 

2. feladat: Melyik kockát lehet a következő hálóból összeállítani?  

 

 

a)    b)    c)   d)     

 

  



3. feladat: Melyik hálóból nem lehet kockát összeállítani?   

a)  b)    c)  d)  

 

4. feladat: Marci házikót készít a cicájának. A következő ábrák a ház 

hálóját ábrázolják, a nyilak a hajtogatás irányát. Melyik ábra jelöli 

helyesen a bejárati ajtó helyét?   

 

a)     b)   
c)   

d)  

 

5. feladat: Az alábbi alakzatok közül, melyikből nem lehet négyzet alapú gúlát hajtogatni?   

a)  

 

b)  

 

c) 

 

d)              

 

 

6. feladat: A kockák közül, melyiknek a hálója látható az ábrán?   

a)  b)    c)  d)  

 


